

## **Adventi sorozat Mandabokorban Győri János Sámuel szolgálatával; a tíz szűz példázata alapján**

2023. november utolsó négy estéjén hangzott el az Útmutatóban esti olvasmányként is kijelölt igeszakaszról az evangelizációs igehirdetés sorozat. A nyugalmazott pesterzsébeti lelkész néhány léleképítő kulcsmondatát idézzük fel; és az istentiszteletek teljes videófelvevélei elérhetőek [ITT](#).

**A megosztott tíz** (Mt 25,1-4) – Örömteli ez az igeszakasz, mert menyegzőről van szó Jézus példázatában. Mi is oda készülünk? Beszélgetünk a mennyországról? Az evangelizátor: az örömhír vőfélye. A misszió: mennyei vőfély-járás. A Sátán: személyes gonosz, megosztja a tíz Igét, a tíz leprást, a tíz szüzet! A dicsőítés: a mennyországba emeli a halandót, a hálaadót. A vőlegényre várva, egészsítsd ki az életedet a megtéréssel! „Hűséged végtelen, Atyám nagy Isten!”

**Szunnyadásból alvás a kegyelmi késés idején** (Mt 25,5) – Késett a vőlegény; Krisztus népe várja visszatérő Urát. Az őrség: állandó készenlét. Van-e tartalék olajod? A megváltás-menyegzőn a vőlegény irgalomból és kegyelemből késik. A tanítványok is elaludtak a Gecsemáné kertben. Péter háromszor tagadta meg Urát. Ám Jézus megbizta őt a mennyei vőfély-járás (=misszió) szolgálatával. Tegyük ezt mi is és boldogok leszünk! „Ébredj, bizonyágtévő lélek!”

**Éjféli kiáltás – éjféli vásárlás** (Mt 25,6-9) – Csak Jézus a közbenjáró! A teremtés üzenet 7 nap alatt? Éjfél a titokzatos napszak; a teremtés „sötétsége”. Az indulás titka és a keresztfai halál sötétsége. A Vőlegény érkezése nem kiszámítható; és ez kegyelem. Készen vagy? Ég a szövétneked? Egy 1982-ben történt eseményről készült archív filmet is láthatott a gyülekezet; Úrvacsorabor címmel. A vasárnap: vásárnap? Krisztus a vérén vásárolt meg! „Tudom, az Úrnak terve van velem!”

**A bezárt ajtó** (Mt 25,10-13) – A Szentírás szól falakról és kerítésről, kapukról és ajtókról. Isten bezárta az ajtót; az édenkaput, a bárka ajtaját, a páskabarány vérével meghintett ajtót, Jerikó városkapuját. Szoros kapu és keskeny út; átmegyünk a halálból az életbe. Isten önkijelentése: Én vagyok! Jézus az ajtó az örökkévalóságra! „Ó, mily hű barátunk Jézus, hordja bűnünk, bánatunk, Mily dicsőség, hogy nevében Istenhez fordulhatunk!”

Esténként *Sohan László* laikus hittestvér, a főtí Evangélikus Kántorképző Intézet gondnoka személyes bizonyágtételeit is hallgathatta a jelenlévő gyülekezet és utólag minden érdeklődő a rögzített videó felvételekről. Uram; „Életben-halálban maradj velem!”

**Kedves keresztyén Testvérem! A Szentháromság ÚR Isten veled kívánja tölteni az örökkévalóságot!**

[Ajánlott olvasmány](#) [Mandabokor](#) [Hangtár](#) [Világháló](#) [Honlap](#) [RÚF](#) [Károli](#) [Fót](#)

*Összeállította: Garai András*